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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Μητρόπολη 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2025, στον Ενοριακό Ι. Ναό Αγ. 
Νικολάου Χαλκίδος, τελέσθηκε αρχιερατικό συλλείτουργο, επί 
τη μνήμη της ανακομιδής του λειψάνου του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου, οπότε και τελείται, κατ’ έτος, μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως του μακαριστού Μητροπολίτου Χαλκίδος 
Χρυσοστόμου Α΄ (Βέργη) (1974-2001).

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1192


Στο Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος προέστη στη Θεία Λειτουργία με συλλειτουργό τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε και η εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του διακόνου π. Φιλαρέτου Παπίτση, ο οποίος πρόκειται να διακονήσει 
ως εφημέριος της Ενορίας Αγ. Νικολάου Χαλκίδος μαζί με τον προϊστάμενο αυτής 
πρωτοπρεσβ. Ηλία Αγιαννίτη και τον συνεφημέριό του πρωτοπρεσβ. Χαράλαμπο 
Ταραμίγκο.

Μετά την σύντομη, συγκινητική και θεολογική προσφώνηση του νέου 
Πρεσβυτέρου, ο Σεβασμιώτατος του απηύθυνε τον νουθετήριο λόγο του, κατά τον 
οποίο ανέφερε την κεκρυμμένη σπουδαιότητα και το αθέατο μεγαλείο της 
Ιερωσύνης, τα οποία γίνονται ορατά και αντιληπτά, όταν οι άνθρωποι 
αγωνιζόμαστε, διά βίου, να αποκαθαίρουμε την πνευματική μας όραση, με 
ταπείνωση και υπακοή, προσευχή και ευλάβεια, νηστεία και μελέτη, τηρώντας τον 
νου και την καρδιά μας απευθείας συνδεδεμένα με το θέλημα του Θεού.



Ο περιεστώς Λαός του Θεού αναφώνησε το «Άξιος!», για τον π. Φιλάρετο και 
συμμετείχε αθρόα στο Κοινό Ποτήριο της ζωής.

Λίγο πριν την απόλυση τελέσθηκε το μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου 
Χαλκίδος Χρυσοστόμου Α΄, ο οποίος, επί εικοσιεπτά χρόνια, έδωσε την καλή 
μαρτυρία της Εκκλησίας, εργάσθηκε αθόρυβα αλλά αποτελεσματικά και 
καλλιέργησε ένα ελπιδοφόρο έμψυχο φυτώριο, ώστε κάθε χωριό να έχει τον Ιερέα 
του και διά της μυστηριακής ζωής και της ποιμαντικής προσφοράς, που οι 
χειροτονημένοι από εκείνον Κληρικοί διακονούσαν ή διακονούν, να προάγεται και 
να καλλιεργείται στους κατά τόπους πιστούς η ευσέβεια και η θεοφιλία.














